

# ◆ РЕПОРТЕРСКИЙ ТЕЛЕТАЙП

## Артист

## и гражданин

ЛЕНИНГРАД, 28. (ТАСС). Художнический поиск и темперамент гражданина неразрывны в творчестве народного артиста СССР, Героя Социалистического Труда Игоря Горбачева.

Художественный руководитель Ленинградского академического театра драмы имени А. С. Пушкина, он сегодня отметил свое 60-летие на этой старейшей профессиональной сцене России.

Была показана премьера спектакля «Сирано де Бержерак» по романтической пьесе Э. Ростана. В новой работе пушкинцев юбиляр выступил в двух амплуа — режиссера-постановщика и исполнителя главной роли.

На юбилейном вечере в Пушкинском театре был кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, первый секретарь Ленинградского обкома партии Ю. Ф. Соловьев.

ПРАВДА  
г. Москва

29 ДЕК 1987